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Oggetto: INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE SPADA 
SULLA SITUAZIONE PARCHEGGIO DEL SERRAGLIO

(Risponde Leoni Flora)

    

Rilevato che

Il parcheggio del Serraglio versa in condizioni penose.
Ho personalmente effettuato in data 28/10 un sopralluogo al parcheggio del Serraglio e ho 
potuto verificare quanto segue:
Allarmi che non funzionano, scale interne usate come latrine, escrementi dappertutto, fetore 
insopportabile, sbandati che ci dormono, indumenti lasciati dappertutto.
Un piano intero, quello sottosuolo, praticamente inutilizzato se non da disperati e tossici.
Auto abbandonate da anni, allagamenti.
Anche  il  quotidiano  La  Nazione  in  data  30/10  pubblica  un  servizio  dove  si  rilevano  le 
medesime questioni.

Rilevato inoltre che:

Il servizio di rilascio permessi è stato spostato completamente nel sottopasso con frequenti 
assembramenti, considerato anche il passaggio di chi va o scende dai binari della stazione, 
mentre in via Panziera dove questo potrebbe essere svolto con maggiore tutela della salute 
dei cittadini si è deciso di lasciare soltanto il lavoro di ufficio.

Considerato che

Il  servizio  di  guardiania  interrotto  a  giugno  scorso  non  è  stato  ancora  sostituito  né  da 
telecamere (che servirebbero a ben poco) né tantomeno da un servizio di vigilanza come 
annunciato mesi orsono dall'amministrazione comunale.

Ritenuto che

Una gestione completamente fallimentare di quello che dovrebbe essere uno dei principali 
parcheggi  della  città  e  che  invece  viene  giustamente  schivato  dai  pratesi  in  quanto 
inefficiente,  sudicio,  pericoloso  e  ricettacolo  di  personaggi  di  ogni  genere  sia  da 
interrompere  immediatamente  in  quanto  reca  danno  all'immagine  della  città  e  danno 
economico per il suo sottoutilizzo.

Si chiede di conoscere

Quali siano gli intendimenti da parte della amministrazione comunale al riguardo. 
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